
 

 

                         

Інфо-лист по туру  в Залізний Порт  8 днів/ 7 ночей  

                              Місця в автобусі керівник вказує при посадці !!!  

*При собі мати документ, що підтверджує особу! 

Програма туру 

08:00-10:00  орієнтовний час приїзду в Залізний Порт. 

 Розселення туристів по базам.  

День виїзду: 

≈  16:00 - збір туристів біля баз відпочинку та відправлення в  Житомира. 

У вартість входить: дорога в обидва кінці, страховка, проживання на базах відпочинку 

відповідно обраної категорії. 

Основні правила: 

 Всі часові рамки вказані орієнтовно та можуть змінюватись в залежності від погодних умов, крім 

часу відправлення автобусу згідно програмі. У випадку, якщо турист запізнюється, автобус 

відправляється відповідно вказаного часу. 

 Туристична агенція не несе відповідальності за можливі затримки в дорозі та погодні умови. 

 Розпивання та куріння алкогольних напоїв ПІД ЧАС РУХУ АВТОБУСА ЗАБОРОНЕНО !!! 

 Якщо у Вас змінилися плани і Ви не зможете їхати з нами, то просимо Вас обов’язково 

повідомляти про це заздалегідь. 

 Для доброго самопочуття, при необхідності, беріть з собою медикаменти якими користуєтеся. 

 В цілях особистої безпеки забороняється пересуватись по салону під час руху автобуса. 

 Регулювання кондиціонера в режимі обігріву чи охолодження здійснюється через керівника 

групи водіями автобуса (так, як система кондиціонування повітря загальна, прохання враховувати 

інтереси і побажання інших туристів). 

 Зупинки автобуса попередньо розраховані по програмі туру і здійснюються лише в передбачених 

для цього місцях (окрім екстренних випадків). Про місце, час і тривалість санітарної зупинки 

попередньо повідомляє керівник групи. Зупинки за бажанням чи примхою туристів не 

передбачені. 

 Нічний переїзд це не зовсім комфортний відпочинок, тому радимо взяти подушечку та плед. 

  

БАЖАЄМО ВАМ ГАРНОГО ВІДПОЧИНКУ ТА 

ХОРОШИХ ВРАЖЕНЬ ВІД ПОЇЗДКИ 

Маршрут туру    Житомир –Бердичів–-Залізний Порт - Житомир. 

Тривалість 1 день  

Час збору  19:00- збір групи  на Площі Перемоги 
19:30 - виїзд з м. Житомир  

Автобус АМ 71 86 СХ 

Керівник групи   Олександр  097-117-00-92 

 (номер телефону діє з дня виїзду). 


